

Јединица за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд

ЈЕДИНИЦА ЗА УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТИМА
У ЈАВНОМ СЕКТОРУ Д.О.О. БЕОГРАД

Бр. 7520

27.11.2017 год.
БЕОГРАД, НЕМАЊИНА 22-26

RHP-W2-AB/NOP1-2017

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjem tenderske dokumentacije za nabavku: **Nabavka radova na izgradnji višeporodičnog stambenog objekta u opštini Šid**, broj: RHP-W2-AB/NOP1-2017, dostavljamo vam sledeći odgovor:

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem: 7232 od 14.11.2017.)

Da li se uz ponudu predaje i štampana verzija projekta ili se projekat može narezati na CD i taj CD predati kao sastavni deo ponude?

Odgovor:

Ponudač je u obavezi da predmer i predračun dostavi i u štampanoj verziji i u elektronskoj verziji.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem: 7232 od 14.11.2017.)

Na strani 32 konkursne dokumentacije navedeno je :

~~OBRAZAC 4.2~~ — ~~ORGANIZACIONA ŠEMA~~ — nije primenjivo
~~OBRAZAC 4.5~~ a) ~~FINSIJSKI IDENTIFIKACIONI LIST (FIL)~~ — nije primenjivo
b) ~~OBRAZAC O PRAVNOM STATUSU (OPS)~~ — nije primenjivo

4.6.1.1 PREGLED OSOBLJA PONUDAČA — nije primenjivo

4.6.1.3 PROFESIONALNO ISKUSTVO KLJUČNOG TEHNIČKOG OSOBLJA — nije primenjivo

4.6.6 — SISTEMI OBEZBEĐENJA KVALITETA
nije primenjivo

4.6.7 — DODATNE INFORMACIJE — nije primenjivo

Pitanje: Da li navod „nije primenjivo“ u stvari znači da pomenuto nije potrebno dostavljati Naručiocu u samoj ponudi uz ovu nabavku i da li to znači da će se ovi podaci eventualno naknadno dostavljati prilikom sklapanja ugovora?

Друштво с ограниченом одговорношћу „Јединица за управљање пројектима у јавном сектору“ Београд

Адреса: Немањина 22-26, Београд – Савски венац, Србија

Телефон.: (011) 3088 795, Факс.: (011) 3088 653, E-mail: office@piu.rs Website: www.piu.rs

Број регистрације: БД 25160/2017, Регистар привредних субјеката, Агенција за привредне регистре Републике Србије;

Матични број: 20668890;

ПИБ: 106729004

Текући рачуни: 285-100100000216-50; 285-100100000217-47; 285-100100000218-44; 205-160097-44

Odgovor:

Pomenute podatke nije potrebno dostavljati.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem: 7249 od 15.11.2017.)

Za navedenu nabavku da li može da se izvrši obilazak lokacije i da li možete da napišete osobu za kontakt?

Odgovor:

Kontakt osoba za obilazak lokacije: Nebojša Ilić, Opštinski poverenik za izbeglice i migrante, kontakt telefon: 062/758-549.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem: 7288 od 16.11.2017.)

Pitanje vezano za Javnu nabavku br.RHP- W2-AB/NOP1-2017,Radovi na izgradnji višeporodičnog stambenog objekta u opštini Šid
-AG radovi-Razni radovi pozicija 14.5-podizna platforma za invalide.
Da li možete da date detaljniji opis ili detalj izrade platforme za invalide.

Odgovor:

Link na kome se vidi platforma. Ovakva ili ekvivalentna.

<http://www.vimec.biz/en/catalog/platform-stairlifts>

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem: 7366 od 20.11.2017.)

Potrebne su nam sledeće dodatne informacije:

- fotografije stepeništa i prostora ispred stepeništa ili AG osnove,
- da li se radi o spoljašnjoj ili unutrašnjoj ugradnji,
- dimenzije stepeništa (širina, rastojanje od prvog stepenika do prepreke, dužina, visina).

Potrebna nam je i informacija koliko je rastojanje od prvog stepenika do vrata?

Odgovor:

Позиција платформе се налази унутар зграде у приземљу. У наставку је дата основа приземља.

Комисија



